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ZÁHRADNÝ KRBPalazzetti
Vybrať si záhradný krb Palazzetti znamená 
zvoliť si vysokokvalitný produkt, ktorý vždy 
spája skvelý vzhľad s funkčnosťou a jednodu-
chým používaním. Existuje mnoho dôvodov, 
prečo si vybrať svoj záhradný krb zo širokej 
ponuky Palazzetti.

SPÔSOBY PRÍPRAVYjedla
Záhradný krb vám umožňuje 
popustiť uzdu fantázii a na-
plno využiť vaše kulinárske 
schopnosti, pretože ho mô-
žete použiť na akýkoľvek typ 
varenia: na záhradnom krbe, 
horúcej platni, na ražni alebo 
v rúre.

3



TECHNOLÓGIAPalazzetti
Palazzetti navrhlo špeciálny 
popolník s nútenou cirkulá-
ciou vzduchu pre svoje zá-
hradné krby. Tento systém 
zlepšuje spaľovanie a zároveň 
uľahčuje čistenie po vyhasnu-
tí ohňa.

KOVOVÝ VNÚTORNÝ 
DYMNÍK (len pre vybrané modely)
Spevňuje a chráni vonkajší 
dymník pred teplom spalín.
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Tento materiál výrazne zjednodušuje údržbu. 
Po inštalácii je záhradný krb už hotový a nie je 
potrebné ho natierať.

MATERIÁLYPalazzetti
KONŠTRUKCIA
Všetky záhradné krby palazzetti majú pevnú a odolnú konštrukciu, ktorá je odolná voči pove-
ternostným vplyvom a zaručuje dlhú životnosť.

MARMOTECH
Inovatívny materiál vyrobený 
zo starostlivo zmiešaných 
mramorových granúl s vyso-
kou tepelnou odolnosťou. Ne-
vyžaduje konečný náter a je 
dostupný v rôznych povrcho-
vých úpravách.

PRACOVNÉ DOSKY
Rad záhradných krbov palazzetti ponúka rôzne povrchové 
úpravy pracovných dosiek.
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TIPYpre správne používanie

KAM HO UMIESTNIŤ
Nezabúdajte, že aj menší záhradný krb musí stáť na širokej a kompaktnej základni, najlepšie 
z pevného betónu, ktorý nepodlieha prepadnutiu. Takáto stabilná plocha vám umožní používať 
záhradny krb pohodlne a s nohami v suchu počas celého roka.

Záhradné krby z neupraveného betónu musia byť na zaistenie 
vodeodolnosti natreté špeciálnou farbou (str. 55). V prípade 
že sú záhradné krby z materiálu marmotech je potrebné použiť 
špeciálny vodeodpudivý ochranný, transparentný náter.

AKO ČO NAJLEPŠIE VYUŽIŤ ZÁHRADNY KRB

A

B

POUŽÍVANIE
Používajte odporúčaný typ a množstvo paliva podľa pokynov 
uvedených v montážnom návode.

AKO HO UMIESTNIŤ
Z bezpečnostných dôvodov a na 
zabránenie spätného prúdenia dymu 
je veľmi dôležité, aby sa v okolí zá-
hradného krbu nenachádzali stromy, 
budovy ani iné vertikálne prekážky 
v minimálnej vzdialenosti 6 metrov od 
výstupu dymníka.
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Ako ho zostaviť. Záhradný krb je možné zosta-
viť pomocou žiaruvzdornej a/alebo tesniacej 
malty špeciálne určenej pre záhradné krby 
(pozri brožúru s návodom na montáž).

VYHOTOVENIE NA MIERU
Nie je možné vyrobiť záhradný krb na mieru. 
Dostupné modely a konfigurácie sú uvedené 
v katalógu. Pri modulárnych systémoch je 
však možné kombinovať rôzne prvky na vytvo-
renie vlastnej, prispôsobenej zostavy.

PRAVIDEĽNÁ ÚDRŽBA
Betónové záhradné krby sú vystavené opotrebovaniu v dô-
sledku používania (jemné praskliny, oxidácia kovových častí, 
znečistenie sadzami) a poveternostným vplyvom (vlhkosť, 
mráz atď.). Dajú sa však opraviť pomocou tesniaceho materiá-
lu a farby.

KRYT
Počas zimného obdobia sa odporúča prikryť záhradný krb špeciálnou ochrannou plachtou, aby 
sa predišlo prasklinám alebo poškodeniam spôsobeným mrazom.

7



LEGENDA

MODELY SPAĽUJÚCE 
DREVO

MODELY SPAĽUJÚCE 
DREVENÉ UHLIE

MODEL S POTREBOU 
NÁTERU

MODELY SPAĽUJÚCE 
ZEMNÝ PLYN

MODELY Z MATERIÁLU 
MARMOTECH

MODEL VYBAVENÝ 
ŠPECIÁLNYM MONTÁŽNYM 

LEPIDLOM

MODELY SPAĽUJÚCE
LPG

MODELY BEZ POTREBY 
NÁTERU

MODELY S MONTÁŽNOU 
SÚPRAVOU A NÁTEROM

KIT
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ZÁHRADNÉ 
KRBYbez dymníka



TEBE 2, BELAIR 2 & TRANI

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami. Samonosná betónová 
základňa. Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami. Samonosná betónová 
základňa. Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami. Samonosná betónová 
základňa. Ohnisko z Marmotechu.

TEBE 2
78x75x96 cm - 180 kg

BELAIR 2
80x59x116 cm - 180kg

TRANI
78X75Xh96 cm - 180 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005070 - Záhradný krb TEBE 2 362 €

803005610 - Záhradný krb BELAIR  2 467 €

803005120 - Záhradný krb TRANI 352 €
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Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(76x40 cm) (MENTON 3).
Rošt nastaviteľný do 2 pozícií 
(76x40 cm) (ST. TROPEZ).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami. Samonosná betónová 
základňa. Ohnisko z Marmotechu. 

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(76x40 cm) (MENTON 3).
Rošt nastaviteľný do 2 pozícií 
(76x40 cm) (ST. TROPEZ).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami. Samonosná betónová 
základňa. Ohnisko z Marmotechu. 

MENTON 3
160x59xh108 cm - 440 kg

ST. TROPEZ
128x71x124 cm - 350 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005740 - Záhradný krb MENTON 3 656 €

803004600 - Záhradný krb ST TROPEZ 600 €

MENTON 3 & ST. TROPEZ
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SIVIGLIA & VASTO

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005490 - Záhradný krb SIVIGLIA 529 €

803005350 - Záhradný krb VASTO 590 €

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií 
(68x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým 
vzorom. 

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií 
(68x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým 
vzorom. 

SIVIGLIA
80x59xh124 cm – 260 kg

VASTO
160x59x124 cm - 340 kg
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ZÁHRADNÉ 
KRBYs dymníkom



ARAL GR, ANDRIA & BOSTON

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803004220 - Záhradný krb ARAL GR 426 €

803005130 - Záhradný krb ANDRIA 441 €

803005470 - Záhradný krb BOSTON 523 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(53x40 cm).
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

ARAL GR
78x75x180 cm - 230 kg

ANDRIA
78x75x180 cm - 230 kg

BOSTON
80x59xh182 cm – 250 kg
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PISTOIA & GILI

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005480 26553 Záhradný krb PISTOIA 585 €

803005780 - Záhradný krb GILI 585 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(Pistoia 59x40cm), 
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
 

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií (Gili 
59x40cm), 
Jednoduchá montáž.
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
 

PISTOIA
80X59Xh203 cm – 320 kg

GILI
80x59xh203 cm – 320 kg
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DANY & LAS VEGAS 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005150 - Záhradný krb DANY 641 €

803005530 26556 Záhradný krb LAS VEGAS 2 620 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

DANY
80x59x216 cm - 340 kg

LAS VEGAS 2
110x77x210 cm - 410 kg
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OSLO 2 & RIMINI

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005540 - Záhradný krb OSLO 2 651 €

803005410 - Záhradný krb RIMINI 641 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

OSLO 2
110x71x210 cm - 425 kg

RIMINI
125X52X216 cm - 370 kg
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VIESTE & RAVELLO

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005520 - Záhradný krb VIESTE 610 €

803005525 - Záhradný krb RAVELLO 834 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

VIESTE
92x59x173h cm – 360 kg

RAVELLO
166x59x173h cm – 480 kg
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BREST 3 & TENERIFE 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005720 - Záhradný krb BREST 3 676 €

803004900 - Záhradný krb TENERIFE 2 707 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým 
vzorom.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií 
(68x40 cm).
Farebná pracovná doska so 
žiaruvzdornými ohniskovými 
platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým 
vzorom.

BREST 3
110x77xh238 cm - 470 kg

TENERIFE 2
110x71x230 cm - 440 kg
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BOAVISTA & GALAPAGOS 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803004550 - Záhradný krb BOAVISTA 870 €

803005870 - Záhradný krb GALAPAGOS 2 712 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).

BOAVISTA - Leštená racovná doska z Marmotechu.

Samonosná betónová základňa.

Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm). 

GALAPAGOS 2 - Pracovná doska z Marmotechu 
s povrchovou úpravou - Starožitná žula.

Samonosná betónová základňa.

BOAVISTA
128x71x238 cm - 470 kg

GALAPAGOS 2
110x71x238 cm - 455 kg
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ORLANDO & JESOLO 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005170 - Záhradný krb ORLANDO 712 €

803005230 22677 Záhradný krb JESOLO 2 753 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií (68x40 cm) Orlando.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm) (JESOLO 2).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom (iba 
JESOLO 2.

ORLANDO
160X59X216 cm - 430 kg

JESOLO 2
160x71x238 cm - 540 kg
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GRAN CANARIA & GUANACO 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005380 - Záhradný krb GRAN CANARIA 834 €

803004920 - Záhradný krb GUANACO 2 1002 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Konštrukcia z Marmotechu.
Dymník zo žiaruvzdornej betónovej zmesi, ktorý je 
potrebné chrániť vodeodpudivý náter biely.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Základňa a ohnisko z Marmotechu.
Leštená pracovná doska z Marmotechu.
Nerezový grilovací rošt a špeciálne lepidlo na montáž 
v cene.

GRAN CANARIA
110x71xh197 cm - 535 kg

GUANACO 2
128x71x202 cm - 545 kg
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DUBAI & OLBIA 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803004730 - Záhradný krb DUBAI 758 €

803005850 - Záhradný krb OLBIA 2 776 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Základňa a ohnisko z Marmotechu.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Základňa a ohnisko z Marmotechu.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.

DUBAI
128x71x181 cm - 520 kg

OLBIA 2
110x71x186 cm - 490 kg
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TUPAI 2 & PROCIDA 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005860 - Záhradný krb TUPAI 2 946 €

803005880 - Záhradný krb PROCIDA 2 824 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Základňa a ohnisko z Marmotechu
Leštená pracovná doska z Marmotechu.
Nerezový grilovací rošt a špeciálne lepidlo na montáž 
sú súčasťou balenia.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Základňa a ohnisko z Marmotechu
Leštená pracovná doska z Marmotechu.
Nerezový grilovací rošt a špeciálne lepidlo na montáž 
sú súčasťou balenia.

TUPAI 2
110x71x193 cm - 550 kg

PROCIDA 2
110x71x192 cm - 550 kg
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LIDO & LIMASSOL

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005500 - Záhradný krb LIDO 1079 €

803004650 - Záhradný krb LIMASSOL 936 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (76x37 cm).
Samonosná betónová základňa
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.
Leštená pracovná doska z Marmotechu a lepidlo na 
montáž v cene (LIDO).

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (76x37 cm).
Leštená pracovná doska z Marmotechu (LIMASSOL).
Samonosná betónová základňa
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.

LIDO
128x71xh196 cm – 680 kg

LIMASSOL
128x71x243 cm - 530 kg
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PORTOROSE & ARGOS 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803101010 26555 Záhradný krb PORTOROSE 1053 €

803004640 - Záhradný krb ARGOS 2 1969 €

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií (76x37 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (2x63x40 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.

PORTOROSE
118x92x246 cm - 600 kg

ARGOS 2
184x78x235 cm - 985 kg
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MAURITIUS & GLASGOW 3

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005065 - Záhradný krb MAURITIUS 1731 €

803005730 - Záhradný krb GLASGOW 3 2453 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií (76x37 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
Dodávané s popolníkom, ochranným vnútorným 
kovovým dymníkom, montážnou a dokončovacou 
sadou.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií (76x37 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
Dodávané s popolníkom, ochranným vnútorným 
kovovým dymníkom, montážnou a dokončovacou 
sadou.

MAURITIUS
158x119x252 cm - 970 kg

GLASGOW 3
210x90x250 cm - 1.150 kg

KIT KIT
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Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (76x37 cm).
Samonosná betónová základňa.
Pracovná doska záhradného krbu, lavičky a police z lešteného 
Marmotechu.
Veľký farebný dymník z Marmotechu s ochranným vnútorným kovovým 
dymníkom.
Dodávané so zadným držiakom na drevo, montážnou a dokončovacou 
sadou.

NEW YORK

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005790 - Záhradný krb NEW YORK 2773 €

NEW YORK
180x120x230h cm - 1.300 kg

KIT
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ZÁHRADNÉ 
KRBYs pizza pecou



BALOS & PAMPLONA

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803109200 - Záhradný krb BALOS 3227 €

803109190 - Záhradný krb PAMPLONA 3828 €

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 76x40 cm.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
Pizza pec z nerezovej ocele, vyhrievaná dymom 
z grilu umiestneného pod ňou, vybavená dvierkami 
z nerezovej ocele a teplomerom.
Dodáva sa s popolníkom, držiakom na drevo 
a kompletnou montážnou a dokončovacou súpravou.

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií 76x40 cm.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
Pizza pec z nerezovej ocele, vyhrievaná dymom z grilu 
umiestneného pod ňou, vybavená dvierkami.
Dodáva sa s ochranným vnútorným kovovým 
dymníkom, držiakom na drevo a kompletnou 
montážnou a dokončovacou súpravou.

BALOS
118x92xh265 cm - 995 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 45x45 cm

PAMPLONA
210x90x267 cm - 1.360 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 45x45 cm

KIT KIT
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GRADO 2 & NEW ZEALAND 2

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803109160 - Záhradný krb GRADO 2 2235 €

803109180 - Záhradný krb NEW ZEALAND 2 3283 €

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Izolácia z keramických vlákien.
Ohnisko z Marmotechu.
Samonosná betónová základňa.
Pizza pec na drevo s dvierkami z nerezovej ocele, 
teplomerom.

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií (68x40 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Ohnisko z Marmotechu.
Samonosná betónová základňa.
Pizza pec na drevo s dvierkami z nerezovej ocele, 
teplomerom.

GRADO 2
184x95xh246 cm - 1.075 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 51x52 cm

NEW ZEALAND 2
204x95x187 cm - 1.730 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 51x52 cm

KIT KIT
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PARENZO & BASTIA

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803101040 - Záhradný krb PARENZO 3013 €

803109170 - Záhradný krb BASTIA 3415 €

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií (68x40 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Ochranný vnútorný kovový dymník.
Pizza pec na drevo s dvierkami, teplomerom 
a reguláciou vzduchu.
Izolácia z keramických vlákien.

Rošt nastaviteľný do 2 pozícií 68x40 cm.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.
Ohnisko z Marmotechu.
Pizza pec z nerezovej ocele, vyhrievaná dymom 
z grilu umiestneného pod ňou, vybavená dvierkami 
z nerezovej ocele a teplomerom.
Dodáva sa s kompletnou montážnou a dokončovacou 
súpravou.

PARENZO
179X110X207 cm - 1.300 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 77x65 cm

BASTIA
192x112x214 cm - 1.560 kg
Vnútorný rozmer pizza pece 77x65 cm

videonávod
pre správnu 

montáž

KIT
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ZÁHRADNÉ 
KUCHYNE

vonkajšie



KUCHYNEPlus

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Nerezový plynový modul s nerezovým krytom a piezoelektrickým 
zapaľovaním.
Nerezové umývadlo s batériou.
Kovové dvierka.

ARIEL
ARIEL
270x70x237 cm - 980 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005670 25248 Kompletný záhradný krb ARIEL 2612 €

ZOSTAVA OBSAHUJE:
- nerezový rošt
- plynový modul
- drez s batériou
- spodné dvierka
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BILBAO & MARBELLA

BILBAO
270x70x186 cm - 1.030 kg

MARBELLA
270x70x237 cm - 980 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005680 - Kompletný záhradný krb BILBAO 2658 €

803005710 - Kompletný záhradný krb MARBELLA 2617 €

ZOSTAVA OBSAHUJE:
- nerezový rošt
- plynový modul
- drez s batériou
- spodné dvierka

ZOSTAVA OBSAHUJE:
- nerezový rošt
- plynový modul
- drez s batériou
- spodné dvierka
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CORDOBA  & GUANACO 2

CORDOBA
270x70x193 cm - 1.070 kg

GUANACO 2
270x70x204 cm - 1.000 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005690 - Kompletný záhradný krb CORDOBA 2663 €

803005700 - Kompletný záhradný krb GUANACO 2 2673 €

ZOSTAVA OBSAHUJE:
- nerezový rošt
- plynový modul
- drez s batériou
- spodné dvierka

ZOSTAVA OBSAHUJE:
- nerezový rošt
- plynový modul
- drez s batériou
- spodné dvierka
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CUCINA BRIONIPlus

Rošt nastaviteľný do 3 pozícií.
Vyrobený zo zmesi žiaruvzdorného betónu.
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými ohniskovými platňami a systémov „rýchle ohnisko“, ktoré zlepšuje 
horenie, najmä horenie uhlíkov. Uľahčuje tiež čistenie keď už ohneň nehorí.
Farebná pracovná doska z Marmotechu s nerezovým drezom a vodovodnou batériou.

zostava 1 1159 € zostava 2	 1546 € zostava 3	 1988 €

zostava 4	 1988 € zostava 5	 1988 €
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GRILL MODUL 
BRIONI
90x70x225 cm - 450 kg

DREZ. MODUL 
LAVELLO
90x70x78 cm - 210 kg

MODUL PRAC.
DOSKA LAVORO
70x70x78 cm - 160 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803005310 - Modul grill  BRIONI 717 €

803005320 - Drez - Modul LAVELLO 829 €

803005330 - Pracovná doska  Modul LAVORO 442 €
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ZÁHRADNÉ KRBY MODULY

ARIEL
90x70x238 cm - 500 kg

CORDOBA
90x70x192 cm - 590 kg

MARBELLA
90x70x238 cm - 500 kg

Rošt nastaviteľný do 4 pozícií (68x40 cm).
Farebná pracovná doska so žiaruvzdornými 
ohniskovými platňami.
Samonosná betónová základňa.

Ohnisko z Marmotechu s tehlovým vzorom.
Betónová konštrukcia, ktorú je potrebné chrániť 
vodeodpudivým náterom.

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

803004970 - Modul grill ARIEL 931 €

803004740 - Modul grill CORDOBA 977 €

803004930 - Modul grill MARBELLA 936 €
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STOLOVÉ GRILY

Všetky varné dosky pecí Palazzetti sú v súlade s nariadením EÚ č. 1935/2004 o materiáloch určených na styk 
s potravinami.



PLANCHA GAS 60 / 90

Konštrukcia vyrobená výlučne z nerezovej 
ocele.
Odnímateľná hrubostenná varná doska 
z hliníka s nepriľnavým potravinárskym 
povrchom.
Vybavená odnímateľným zberačom tuku.
Veľmi jednoduchá na používanie a čistenie.

Doska je mierne naklonená smerom k zberaču 
tuku, aby uľahčila odtok tuku.
Obsahuje 2 nezávislé plynové horáky.
Dodávaná so škrabkou odolnou proti 
poškriabaniu.

STOLOVÝ GRIL

PLANCHA GAS PRO 60
60x50xh24 cm - 18 kg - 6,4 kW
Grilovacia plocha 58,5x43 cm

PLANCHA GAS PRO 90
90x50x24,5 cm - 22 kg - 9,6 kW
Grilovacia plocha 88,5x43 cm

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

809810560 - Stolový grill PLANCHA GAS PRO 60 1958 €

809810570 - Stolový grill  PLANCHA GAS PRO 90 2475 €
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Betónový podstavec pre 
PLANCHA 90, šedá
110x70xh78 cm - 210 kg

Betónový podstavec pre 
PLANCHA 90, červená
110x70xh78 cm - 210 kg

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

893000615 - Betónový podstavec pre PLANCHA 60, šedá 834 €

893000610 - Betónový podstavec pre PLANCHA 60, červená 834 €

893000625 - Betónový podstavec pre PLANCHA 90, šedá 839 €

893000620 - Betónový podstavec pre PLANCHA 90, červená 839 €

Betónový podstavec pre 
PLANCHA 60, šedá
80x70xh78 cm - 200 kg

Betónový podstavec pre 
PLANCHA 60, červená
80x70xh78 cm - 200 kg
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PLANCHA FIESTA
Ø 42 x h15 cm - 5 Kg - 5,2 kW
Grilovacia plocha ø42 cm

PLANCHA FIESTA

Konštrukcia vyrobená výlučne z nerezovej ocele.
Odnímateľná hrubostenná varná doska z hliníka 
s nepriľnavým potravinárskym povrchom.
Vybavená odnímateľným zberačom tuku.

Veľmi jednoduchá na používanie a čistenie.
Doska je mierne naklonená smerom k zberaču tuku, 
aby uľahčila odtok tuku.

STOLOVÝ GRIL

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

809810580 - Stolový grill PLANCHA FIESTA 333 €

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

893620910 - Hliníkový kryt na stolový grill PLANCHA FIESTA 112 €

HLINÍKOVÝ KRYT PRE 
PLYNOVÚ VARNÚ DOSKU 
FIESTA / ø42 cm

príslušenstvo
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PECE NA PIZZU
A CHLIEB



CARLO
83x86xh120 cm - 75 kg
Vnútorné rozmery pece 60x40x34 cm

CARLO

Pec na pizzu a chlieb na drevo vyrobená z pozinkovanej 
a vysokoteplotne upravenej ocele určená na vonkajšie 
použitie, s nerezovým dymovodom a meidingerovou 
hlavou. Vnútorný priestor pece je z nerezovej ocele 
so šamotovou pečiacou doskou certifikovanou pre 
kontakt s potravinami. Hrubá izolácia z minerálnej vlny 

umožňuje rýchle dosiahnutie požadovanej teploty a jej 
dlhodobé udržanie pri minimálnej spotrebe dreva. 
Vybavené separátorom dreva, nerezovými dverami 
s teplomerom, čistiacim setom so špecifickou hubkou, 
revitalizačným a antikoróznym ošetrením a ochranným 
krytom.

Pec na pizzu a chlieb

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

804700380 - Pizza pec na drevo CARLO 1894 €
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MARIO
86x98xh110 cm - 105 kg
Vnútorné rozmery pece 60x50x34 cm

MARIO HYBRID

Hybridná stolová piecka s priamym pečením na plyn 
alebo drevo.
Je vybavená nožičkami, ktoré umožňujú umiestnenie 
na povrch podľa vášho výberu, ak je schopný udržať 
hmotnosť piecky.
Je vybavená regulátorom na voľbu medzi plynom 
alebo drevom, dymovodom s meidingerovou hlavou 
z nerezovej ocele.
Dva horáky pod varnou doskou pre použitie plynu 
a oceľový držiak na drevo pre použitie dreva.

Pečiaca komora je vyrobená z nerezovej ocele 
s vysokokvalitnou šamotovou varnou doskou 
certifikovanou na styk s potravinami.
Vynikajúca izolácia z prírodnej minerálnej vlny pre 
dlhodobé udržanie požadovanej teploty.
Tlačidlá a teplomer na konštrukcii pece. Sklenené 
dvere pece s klučkou a systémom uchytenia v hornej 
časti.
Súčasťou je čistiaci set a ochranný obal.

Hybridná stolová piecka

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

804700390 - Hybridná piecka, drevo/plyn MARIO HYBRID 3046 €
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VINCENZO
86x78x196 cm - 105 kg
Pec na drevo s podstavcom na kolieskach

VINCENZO

Pec na pizzu a chlieb, na drevo, vyrobená z nerezovej 
ocele.
Nerezová klenutá komora na pečenie s veľkou 
žiaruvzdornou doskou certifikovanou pre styk 
s potravinami (60x60x34 cm).

Hrubá izolácia z minerálnej vlny na udržanie teploty.
Rýchle dosiahnutie teploty varenia s malým 
množstvom dreva.
Čas prípravy pizze ako v pizzerii.

Vybavený nerezovými dvierkami, teplomerom, 
dymovodom, dymovou klapkou a meidingerovou 
hlavou.
Nerezový vozík s policou v spodnej časti, výsuvnými 
rukoväťami pre ľahký presun a 2 kolieskami.
Obsahuje súpravu na čistenie a údržbu nerezu 
a ochranný kryt.
Ochranný kryt a držiak na drevo z nehrdzavejúcej 
ocele.

VINCENZO SENZA 
CARRELLO
78x85xh113 cm - 90 kg
Pec na drevo bez podstavca

Betónový podstavec pre 
VINCENZO
77x76xh71 cm - 330 kg

Pec na pizzu a chlieb

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

804700350 - Pizza pec na drevo s podstavcom na koliečkach z nehr-
dzavejúcej ocele VINCENZO

3324 €

804700351 - Pizza pec na drevo VINCENZO 2707 €

803200680 - Betónový podstavec pre VINCENZO 707 €
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CARMINE
86x98x196 cm - 160 kg
Pec na drevo s podstavcom na kolieskach

CARMINE

Pec na pizzu a chlieb, na drevo, vyrobená z nerezovej 
ocele.
Nerezová klenutá komora na pečenie s veľkou 
žiaruvzdornou doskou certifikovanou pre styk 
s potravinami (80x60x34 cm).

Hrubá izolácia z minerálnej vlny na udržanie teploty.
Rýchle dosiahnutie teploty varenia s malým 
množstvom dreva.
Čas prípravy pizze ako v pizzerii.

Vybavený nerezovými dvierkami, teplomerom, 
dymovodom, dymovou klapkou a meidingerovou 
hlavou.
Nerezový vozík s policou v spodnej časti,
výsuvnými rukoväťami pre ľahký presun a 2 kolieskami.
Obsahuje súpravu na čistenie a údržbu nerezu 
a ochranný kryt.
Ochranný kryt a držiak na drevo z nehrdzavejúcej 
ocele.

CARMINE SENZA 
CARRELLO
98x85xh113 cm - 135 kg
Pec na drevo bez podstavca

Betónový podstavec pre 
CARMINE
97x76xh71 cm - 400 kg

Pec na pizzu a chlieb

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

804700340 - Pizza pec na drevo s podstavcom na koliečkach z nehr-
dzavejúcej ocele CARMINE

4455 €

804700341 - Pizza pec na drevo CARMINE 4011 €

803200690 - Betónový podstavec pre CARMINE 950 €

48



EASY MEDIUM
97x81x200 cm - 1.030 kg
Vnútorné rozmery pece 77x65 cm

EASY LARGE
97x112x200 cm - 1.270 kg
Vnútorné rozmery rúry 77x96 cm

EASY MEDIUM & EASY LARGE

Modulárne pizza pece z dvojstenného žiaruvzdorného 
betónu s zadným vývodom, dodávané s dymovou 
klapkou a nerezovými dvierkami s teplomerom.
Liatinové dvierka - voliteľné.
Jednoduchá inštalácia: Tieto pece je možné zostaviť 
priamo vonku bez potreby zložitých obkladových 
a izolačných konštrukcií. Sú totiž už prirodzene 

izolované – ich konštrukcia obsahuje medzipriestor, 
ktorý umožňuje vytvorenie vzduchového vankúša, 
izolujúceho jadro od vonkajšieho plášťa pece. Stačí 
vytvoriť stabilný podstavec, vyplniť škáry a natrieť 
všetko umývateľným vodeodolným náterom so 
špongiovým efektom a pec bude pripravená na 
použitie.

Modulárne pizza pece

dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

804120070 - Pizza pec s murovaným podstavcom EASY MEDIUM 1690 €

804120080 - Pizza pec s murovaným podstavcom EASY LARGE 2077 €
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PRÍSLUŠENSTVO



dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

893620020 12595 Rošt nerez, s ocelovým stojanom a nádobou na zber 
tuku z jedla 50x41cm 259 €

892000030 12579 Rošt nerez, s oceľovým stojanom 68x41cm 290 €

893400030 12593 Bioplatňa so stojanom, 51x42 cm, oceľ, mastenec, 
grilovanie bez tukov 376 €

892000011 26717 Bioplatňa so stojanom, 68x41 cm, oceľ, mastenec, 
grilovanie bez tukov 346 €

893400050 12594 Bioplatňa, 68x44 cm, oceľ, mastenec, grilovanie bez 
tukov 278 €

892000001 - Bioplatňa so stojanom, 76x44 cm, oceľ, mastenec, 
grilovanie bez tukov 432 €

893400010 12592 Bioplatňa, 76x44 cm, oceľ, mastenec, grilovanie bez tukov 346 €

893400070 - Bioplatňa EASY, 53 x 40 cm, oceľ, mastenec, grilova-
nie bez tukov 385 €

893620840 -
Nepriľnavá platňa na gril z hliníka, rám nerez, grilovanie 
bez tukov, 51x37 cm 180 €

893620340 12609 Rošt na uloženie grilovacích ihlíc, 68x40 cm 112 €

893620860 - Rošt na ohrievanie jedla 68x15cm 38 €

893620870 - Rošt na ohrievanie jedla 76x15cm 44 €

893120040 12586
Elektrický rošt ŠTANDARD, motor, univerzálny, dĺžka 
68 cm, nosnosť max 5,5 kg 167 €

893120060 12588 Elektrický rošt ŠTANDARD, motor, univerzálny, dĺžka 
76 cm, nosnosť max 5,5 kg 192 €

PRÍSLUŠENSTVO

51



PRÍSLUŠENSTVO
dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

893120020 12585 Elektrický rošt LUX, miska na tuky, dĺžka 76 cm 499 €

893120510 - Elektrický rošt MAXI, motor, univerzálny, dĺžka 130 
cm, nosnosť max 40kg 499 €

893120050 12587
Elektrický rošt PROFESIONÁL, dĺžka 90 cm, výška 44 cm, 
motor, spodná miska na tuky nosnosť max 15 kg 1016 €

893120490 -
Elektrický rošt PROFESIONÁL, planetárny systém 
otáčania, dĺžka 90 cm, motor, spodná miska na tuky 
nosnosť max 38 kg

856 €

892820200 - Vidlice pre rošty so štvorcovým prierezom 8 mm 100 €

155520080 12473 Držiak polienok-zadný, oceľ čierna, 68 cm 173 €

155520110 12475 Držiak polienok-zadný, oceľ čierna, 76 cm 186 €

155520570 26727 Držiak polienok-zadný, oceľ čierna, 54 cm 118 €

892600011 - Liatinový popolníkový rošt 30x16 cm 69 €

162510020 24169 Liatinový popolníkový rošt 30x22 cm 69 €

162510030 - Liatinový popolníkový rošt 30x27 cm 81 €



PRÍSLUŠENSTVO
dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

165120010 25480 Popoľník 30x16 cm 69 €

165120020 24170 Popoľník 30x22 cm 81 €

165120050 - Popoľník 34x27 cm -

165120050 - - -

893621170 22936 Rošt oceľ-chróm, 53x40 cm, rúčky oceľ-chróm 81 €

893620210 12601 Rošt oceľ-chróm, 68x40 cm, rúčky oceľ-chróm 57 €

893620120 12598 Rošt oceľ-chróm, 76x40 cm, rúčky oceľ-chróm 69 €

893620260 12604
Bio rošt nerez, 76x37 cm, rúčky z tvrdeného plastu, 
drážky pre odtekanie tukov 112 €

893620270 12605
Bio rošt nerez, 68x37 cm, rúčky z tvrdeného plastu, 
drážky pre odtekanie tukov 118 €

892620030 20852 Rošt LUX, 76x40 cm, nerez, rúčky drevené, zber 
tukov a štiav z jedál 198 €

893621310 - Rošt LUX, 99x40 cm, nerez, rúčky drevené, zber 
tukov a štiav z jedál 241 €

893621430 27096 Rošt s nožičkami nerez, 70x40 cm, rúčky nerez 167 €

893621670 - Rošt s nožičkami nerez, 76x55 cm, rúčky nerez 382 €

893621490 - Rošt nerez, 76x55 cm, rúčky nerez 352 €

809809220 - Antikorové kuchynské náradie s pevnou drevenou 
rúčkou 87 €

809809100 - Sada na grilovanie z nerezovej ocele 112 €
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PRÍSLUŠENSTVO
dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

893621650 - 3-dielne náradie pre Pizza pece 243 €

893621620 - Kuchynská nerezová doska na cesto 173 €

002830027 12469 Vodoodpudivý náter, biely, 10 kg 81 €

002830076 22813 Vodoodpudivý náter, biely, 5 kg 57 €

002830061 22681 Vodoodpudivý náter, transparentný, 1000 ml 57 €

002830088 12468 Vodoodpudivý náter, transparentný, 250 ml 44 €

892006390 22680 Lepidlo Easy Fix, 310 ml 38 €

161300011 12478 Ochranný obal na záhradný krb, stredne veľký, 
100x165x220 cm 69 €

161300012 22682 Ochranný obal na záhradný krb, veľký, 115x230x265 cm 75 €

161300013 22940 Ochranný obal na záhradný krb, 150x100x100 cm 57 €

161300010 12477 Ochranný obal na záhradný krb, malý, 80x100x180 cm 57 €

762031270 12494 Komínový nadstavec univerzálny 28x40x25.5 cm, 2x 
oblý roh, bez náteru 50 €

762031650 - Komínový nadstavec univerzálny 28x30x30 cm, 2x 
oblý roh, bez náteru 50 €

762030440 12492 Komínový nadstavec univerzálny 28x30x30 cm, 1x 
oblý roh, bez náteru 50 €

893621630 - Ochranný obal PLANCHA PRO 60 204 €

893621640 - Ochranný obal PLANCHA PRO 90 212 €
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PRAKTICKÉ DOPLNKY
dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

- 17436 Grilovacie náradie pre pece AMPHORA, 5 dielna sada 
LUCIFER 49.7 €

- 26014 Grilovacie náradie, 3 dielna sada, nerez, umelohmotné 
rukoväte 15.62 €

- 17433
Drevený kartáč rotačný pre pece AMPHORA  rovný/kol-
mý, mosadzné štetiny, celková dĺžka 110 cm 97.45 €

- 17434
Drevený kartáč pre pece AMPHORA kolmý, mosadzné 
štetiny, dĺžka štetín 16cm, celková dĺžka 106,5 cm 97.45 €

- 17437
Lopata pre pece AMPHORA, nerez, dĺžka 113 cm, 
priemer lopaty 28 cm 82.83 €

- 17438 Hrablo pre pece AMPHORA, nerez, dĺžka 109,5 cm 73.27 €

- 17432 Drevený zmetáčik pre pece AMPHORA, štetiny mexic-
ký fíber, dĺžka zmetáčiku 60 cm 29.98 €

- 26022 Grilovacie uhlie z dreva jablone, 2.5 kg 7.54 €
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dodávateľký kód obj. kód názov cena s DPH

- 26019 Grilovací chips 500 g, vôňa čerešne 10.07 €

21.02.631.2 12299 Krbové náradie 4-dielne, farba nerez 75.44 €

21.02.031.2 12073 Krbové náradie 4-dielne, farba antik 82 €

21.02.806.2 12363 Krbové náradie 3-dielne, strieborná štruktúra, rukoväť 
nerezová 32.8 €

21.02.542.2 12260 Kôš na drevo, farba nerezová 50.23 €

- 26027 Krbový zapaľovač, plniaci, dĺžka 28 cm 2.98 €

- 26009 Ekologický podpaľovač vlna, 1 kg 11.08 €

PRAKTICKÉ DOPLNKY



POZNÁMKY
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